baaka

Haiitu mporu6 Ay wium yros moBopoTa cedenust Ay 6ajlKu B yKa3aHHOW TOUKE.

3amaga M4.1. Banun Jmumpud
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P =18 kH, M =9 xHwm, Ap, =7
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3amaua M4.2. TIepacumos Fzop
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P=3xH, M =6 xkHwm, Ap, =7

3amaua M4.3. I'puzopvesa Anacmacus
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P =24 xH, M = 48 xHwm, Ap, =7

3amaua M4.4. Lanuaxuna FOaus
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P=9«kH, M =18 kHwm, Apy =?

3amaua MA4.5. HKmypos Muzaun
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P=12xH, M =12 xkHwm, Ap, =7

3amaua M4.6. Unvuenxo Apuna
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P=9«kH, M =18 kHwm, Apy =?

3agagya M4.7. HUcaxosa Hadesricoa
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P=12«H, M =12 xHwm, App =7

3amaua M4.8. HUcamudunosa Mapus
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P =12 xH, M = 24 xHwm, App =7

3amaga M4.9. Kucarox Tamvana
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P=12xH, M =12 xkHwm, App =7

3amaua M4.10.
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Kpacuxosa Examepuna

P =9«kH, M =18 kHwm, App =7

3amaua M4.11.
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Kypmanosa Ilosuna

P =30«H, M =30 xHwm, App =7

3amaua M4.12.

P
A C B
A i 23
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P =30«H, M =30 xHwm, App =7

Jesuenxos Jmumpud




3agaya M4.13. Jletiuenxo apva
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P =12 xH, M = 48 xHwm, Apc =7

3amaua M4.14.
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P =15kH, M =60 kHwm, Apc =7

Hacubyaruna Anacmacus

3amaua M4.15. Ilrezanos Maxap
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P =9x«xH, M =36 kHm, Apc =7

3amaua M4.16.
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P =12 kH, M = 48 kHwm, Apc =7

Iodoybras Taucus

3agaga M4.17. Casunosa Aauca
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P =12 xH, M =12 xkHwm, Apc =7

3amaya M4.18. Capubexan Buoaemma
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P=6xxH, M =12 xHwm, Apc =7

3amaua M4.19.
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Conosvésa Ioruna
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P =6x«xH, M =12 xHwm, Ayc =7

3amaua M4.20.
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P =5«kH, M =10 kHm, Ayc =7

Cyo Urva Bopucosuy

3anaga M4.21. Cycauna Judus
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P =9 «kH, M =36 xHwm, Ay =7

3amaua M4.22.
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P =9«H, M =36 kHwm, Ayc =7

Tumogeesa Mapuna

3amaua M4.23. Deoxmucmos Aaexceti
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P =3 «xH, M =6 xHwm, Ayc =?

3amaua M4.24. Iypranenrxo Jaruara
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P =6 xH, M = 24 xHwm, Ayc =7




3amaua M4.25. Yawur Maxcum
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P =24 xH, M = 48 xHwm, Apy =7
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3amaua M4.26.
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P =3«kH, M =6 xHwm, Apc =?

3agaua M4.27.
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P=12«H, M =12 xHwm, App =7




